

Německo pošle na Ukrajinu 88 tanků Leopard I

 politico.eu/article/germany-send-leopard-tanks-ukraine-russia-war-rheinmetall

February 3, 2023



Po týdnech intenzivního tlaku ze strany svých partnerů Německo minulý týden oznámilo, že schválí dodávku asi 80 tanků Leopard 2 na Ukrajinu | Sascha Schuermann/Getty Images

Od Nicolase Camuta

3. února 2023 9:43 SEČ

2 minuty čtení

Německá vláda schválila dodávku svých starých tanků Leopard 1 soukromým výrobcem zbraní do Kyjeva, uvedl v pátek vládní mluvčí.

"Mohu potvrdit, že byla vydána vývozní licence" pro tanky Leopard 1, řekl mluvčí vlády Steffen Hebestreit na tiskové konferenci, aniž by potvrdil konkrétní čísla.

Süddeutsche Zeitung dříve v pátek uvedl , že Berlín schválil plány německého výrobce zbraní Rheinmetall prodat 88 starších Leopardů do Kyjeva, jakmile budou opraveny, za celkové náklady více než 100 milionů eur.

Tento krok dále signalizuje zvrát v berlínské politice ohledně tanků pro Ukrajinu, devět dní poté, co kancléřství oznámilo, že pošle jednu rotu tanků Leopard 2 do Kyjeva jako součást evropské koalice.

Může se vám líbit

Zatímco se Kyjev připravuje na útok, Rusko zahajuje raketové nálety a buduje jednotky.

By Veronika Melkozerova

Může Putin vyhrát?

Autor: Jamie Dettmer

Za Macronovými tahanicemi dostat Zelenského do Paříže

Autor: Clea Caulcutt

Přesto to riskuje vytvoření úzkých hrdel v zásobování, protože Leopardy 1 se již nevyrábějí a jejich granáty mají jinou ráži než novější Leopardy 2, vysvětlily noviny.

Německá vláda také zvažuje odkoupení 15 tanků Gepard, které prodala do Kataru – ale také tam může čelit určitým problémům, protože munice pro ně je vyráběna ve Švýcarsku, které dosud odmítalo schválit reexport na Ukrajinu s odůvodněním , že porušilo by to jeho neutralitu. Někteří švýcarští zákonodárci však prosazují, aby země svůj postoj přehodnotila.

Po týdnech intenzivního tlaku ze strany svých partnerů Německo minulý týden oznámilo , že schválí dodávku asi 80 tanků Leopard 2 Ukrajině, včetně asi 14 vlastních tanků, v rámci koalice evropských

zemí. Vzhledem k tomu, že tanky jsou německé výroby, potřebovaly další země nebo soukromé společnosti, které je chtěly poslat na Ukrajinu, souhlas německé vlády.

Kyjev na své spojence tlačí, aby poslali tanky, už měsíce a tvrdí, že jich potřebuje stovky , aby mohl na jaře čelit potenciální ruské protiofenzívě.

Spojené království se také zavázalo poslat Kyjevu některé ze svých vlastních tanků Challenger 2, zatímco USA uvedly, že pošlou 31 tanků M1 Abrams .

Gabriel Rinaldi přispěl reportáží .

Tento příběh byl aktualizován.

Více od... Nicolase Camuta